Додаток 2 до Порядку
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	Схема взаємодії суб’єктів у разі звернення                             до уповноваженої особи Калуської міської територіальної громади з приводу насильства стосовно/зі сторони недієздатної особи


Уповноважена осо6а Калуської міської територіальної громади

Звернення з приводу факту насильства: постраждала особа або кривдник недієздатна (обмежено дієздатна) осо6а 


Приймає заяву та реєструє (Додаток 1 до Постанови КМУ від 22.08.2018 р. №658)

Постраждала особа або недієздатний кривдник потребують медичної допомоги?


               24 год                                                                 24 год У постраждалої особи або недієздатного кривдника є тілесні ушкодження  кримінального характеру (вогнепальні, рубані, різані, забиті рани)?
Калуський ВП ГУ НП в Івано-Франківській області
Так
Ні

	
                                                                   Уповноважена особа долучається до оцінки ризиків, проведеної Калуським ВП ГУ НП в Івано-Франківській області (у разі потреби)


-викликає бригаду екстреної (швидкої) медичної допомоги
-або інформує відповідний заклад охорони здоров’я  +надає направлення

	                                           3 робочі дні з дня 
				надходження результатів
				оцінки ризиків

Подає голові Калуського МТГ пропозиції щодо прийняття рішень про:

1) постраждалій недієздатній особі не призначено опікуна або опікун є кривдником?  

				
					надання соціальних послуг
Так


2) проживання недієздатної постраждалої особи в сім’ї чи з опікуном становить загрозу її життю чи здоров’ю?  

Так
влаштування до закладу соціального обслуговування

	
3) домашнє насильство вчинив опікун або піклувальник?  

порушення перед судом питання про звільнення їх від обов’язків
Так

	
4) посадові особи не виконували або неналежно виконували обов’язки під час роботи з недієздатною постраждалою особою?  

	
Так
порушення перед Калуською міською радою питання про притягнення їх до відповідальності


	5) проживання з кривдником (недієздатним) становить загрозу життю та здоров’ю членів сім’ї або опікуна?


	Госпіталізацію недієздатного кривдника до закладу з надання психіатричної допомоги
Так

